



శనివారం 25 జనవరి
2025, పేజీలు 06



దిలావర్ ఘాట్, సూర్య మేజర్ స్కూల్
దిలావర్ ఘాట్ మండలంలోని కాల్య గ్రామంలో ఇరుకైన రోడ్డుతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. కాల్య గ్రామం నుండి బీరవెల్లి తదితర గ్రామాలకు వెళ్లేవారు ప్రయాణించే రోడ్డు గ్రామంలో మలుపులతో కూడిన ఇరుకు రోడ్డు ఉండడంతో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఒకవైపు నుండి పెద్ద వాహనం వస్తే మరోవైపు నుంచి ఏ వాహనం వెళ్లాలన్నా వెళ్లేటేని పరిస్థితి నెలకొంది. వాహనదారుల సౌలభ్యం కోసం అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించి ప్రత్యామ్నాయ మార్గం ఏర్పాటు చేయాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై ప్రత్యేక దృష్టి
- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి

అనిపాబాద్ ప్రతినిధి 24 జనవరి సూర్య మేజర్ స్కూల్ ప్రజా సంక్షేమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాల



అమలుపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి అర్హత గల ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అందించేందుకు సర్కారు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని అనిపాబాద్ మండలం రాజంపేట గ్రామపంచాయతీలో కొనసాగుతున్న గ్రామసభలో పాల్గొని ప్రజలకు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో అందిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి రూపొందించిన అర్హుల జాబితాను గ్రామసభలో చదివి వినిపించడం జరుగుతుందని, ఈ జాబితాలో పేర్లు రానివారు ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని, మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం, ప్రజా పాలన సేవ కేంద్రాలు, గ్రామ సభలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. వ్యవసాయ సాగుకు యోగ్యం కానీ భూములకు రైతు భరోసా పథకం వర్తించదని, వ్యవసాయ సాగు జరిగే భూములకు ఖచ్చితంగా పథకం ఫలాలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వ్యవసాయ కూలీలు, జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో 20 రోజులు పని చేసిన ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా పథకం అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల (ఉర్దూ మధ్యమం)ను సందర్శించి పాఠశాల పరిసరాలు, వంటశాల, తరగతి గదులు, రిజిస్టర్లు పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలు సమీపిస్తున్నందున విద్యార్థులు పరీక్షలకు సన్నద్ధం అవ్వాలని, ఉత్తీర్ణత శాతం పెంపొందించేలా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని అధికారులకు సూచించారు. వంటగదిలో నిబ్బంది పరిశుభ్రత పాటించాలని, నిత్యపనర సరుకులు, తాజా కూరగాయలు వంట సమయంలో వినియోగించాలని, విద్యార్థులకు సూతన మెసూ ప్రకారం సకాలంలో పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని అందించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులకు ఆర్థమయ్యే రీతిలో నాణ్యమైన బోధన అందించాలని విద్యార్థులను ఆరోగ్యం వల్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనిపాబాద్ - మంచెర్యాల



నిర్మల్ కామ్యూరంభం ఆసిఫాబాద్

రేపుటి భవిష్యత్తు కోసం బాలికలను కాపాడుకుందాం
- జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి అర్చిత మారంరెడ్డి

మంచెర్యాల, సూర్య మేజర్ స్కూల్ :
రేపుటి భవిష్యత్తు కోసం బాలికలను కాపాడుకుందామని జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి అర్చిత మారంరెడ్డి అన్నారు. జాతీయ బాలికా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని సన్మార్గ్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా మహిళా, శిశు సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన భేటీ బచావ్ - భేటీ పదావో దశాబ్ది ఉత్సవాలలో జిల్లా సంక్షేమాధికారి రౌఫ్ ఖాన్, జిల్లా మైన్స్ట్రీ సంక్షేమాధికారి సీరజీ రాజేశ్వరి, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి అధికారి పురుషోత్తం నాయక్ లతో కలిసి పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్యులన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా న్యాయ



సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ బాలిక రక్షణ కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన భేటీ బచావ్ - భేటీ పదావో కార్యక్రమం 10 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆడపిల్లలను బతికించుకుందామని, వారిని చదివించుకుని వారి హక్కులను కాపాడుకుందాం అని, బాలికలను స్వేచ్ఛగా ఎదగనిద్దామని అన్నారు. విద్యార్థినులు చదువుపై దృష్టి సారించాలని, ఎన్ని ఆటంకాలు వచ్చిన ఎంచుకున్న లక్ష్యం వైపుగా సదవాలని తెలిపారు. బాలికల రక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన చట్టాలు తెలుసుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, భేటీ బచావ్ - భేటీ పదావో సంబంధిత గోడప్రతులు, కరపత్రాలను అభివృద్ధిచేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు చేసిన ప్రదర్శనలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. భేటీ బచావ్ - భేటీ పదావో కార్యక్రమంపై అందరినీ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. విద్యార్థినులకు బహుమతులు అందజేశారు. జిల్లాలో భేటీ బచావ్ - భేటీ పదావో కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా చేపట్టాలని, పాఠశాలలు, కళాశాలలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.సి.డి.ఓ., బాలల పరిరక్షణ సమితి అధికారి అనంద్, సి.డి.పి.ఓ.లు, నూపరైజర్లు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, విద్యార్థినులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపాలనలో న్యాయం చేయాలని యువకుడి ఆవేదన

ముద్గోల్, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్ : ముద్గోల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో గురువారం జరిగిన గ్రామసభలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికలో అన్యాయం జరిగిందని ముత్యపువార్ గంగాధర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వృత్తి రీత్యా మంగలి పని చేస్తూ, కటింగ్ పాపీ నిర్వహిస్తున్న నాకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు రాలేదని అన్నారు. గ్రామంలో వ్యవసాయ భూములు కలిగివుండి, పక్కా ఇల్లులు ఉన్నావ్గా పేర్లు జాబితాలో ఏ అర్హతతో



వచ్చాయని ప్రశ్నించారు. ఒకే కుటుంబంలో రెండు, మూడు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు రావడం ఏమిటని, సర్వే పారదర్శకంగా చేయలేదని అన్నారు. ముద్గోల్లో మూడు వేల పైన ఇండ్ల సర్వే చేస్తే 1617 ఇండ్ల అర్హుల జాబితాలో ఆర్థికంగా బలంగా ఉన్నవారికి, రాజకీయ పలుకుబడి ఉన్నవారికి లబ్ధి కలిగిందని ఆరోపించారు.

గుడిసెలో ఉండే పేదోడికి ఇల్లు ఇవ్వండి సారు...

తలమడుగు జనవరి 24 సూర్య మేజర్ స్కూల్: గుడిసెలో ఉన్న పేదోడికి ఇల్లు లేదు కని బంగ్లాలో ఉన్నోడికి మాత్రం ఇల్లు సంక్షేమా ఇంజనీర్ల సర్వే ఇది ఎక్కడి న్యాయం అంటూ అధికారులపై



మండిపడ్డ తలమడుగు గ్రామ ప్రజలు. ప్రజా పాలనలో భాగంగా తలమడుగు మండల కేంద్రంలో గల రైతు వేదికలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లపై, ఇందిరమ్మ ముద్గోల్లో మూడు వేల పైన ఇండ్ల సర్వే చేస్తే 1617 ఇండ్ల అర్హుల జాబితాలో ఆర్థికంగా బలంగా ఉన్నవారికి, రాజకీయ పలుకుబడి ఉన్నవారికి లబ్ధి కలిగిందని ఆరోపించారు.

దాఖా కె గ్రామంలో పర్వతించిన బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్

ఇప్పోద్, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్
మండలంలోని దాఖా కె గ్రామంలో శుక్రవారం బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అంబెద్కర్ భవనం వద్ద సీసీ ఏర్పాటు కొరకు రూ. 3 లక్షలతో భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామంలో యువకులు నిర్వహిస్తున్న క్రీ.శే. జాధవ్ లక్ష్మణ్ స్మారక క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ముగింపుకు హాజరయి గెలుపొందిన టీములకు బోన్



ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ సొంత దబ్బాలు రూ. 25,000/- బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ మాట్లాడుతూ గ్రామ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ క్రీడల్లో యువకులను ప్రోత్సహిస్తున్నారని, కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీ పనుల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

రామకృష్ణాపూర్, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్. క్యాతన్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 14 వార్డుల్లో 3.64 లక్షల రూపాయల జనరల్ ఫౌండేషన్ నిధులతో సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు వార్డు కౌన్సిలర్ గడ్డం విజయలక్ష్మి - రాజు శుక్రవారం కొబ్బరికాయ కొట్టి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు



కౌన్సిలర్ విజయలక్ష్మి ముఖ్యధాతు.. వార్డు ప్రజల సౌకర్యార్థం అనేక అభివృద్ధి పనులను పది సంవత్సరాల కాలంలో పూర్తి చేసినట్లు ప్రజల సౌకర్యార్థం అనేక అభివృద్ధి పనులను పది సంవత్సరాల కాలంలో పూర్తి చేసినట్లు

తెలిపారు. ప్రజల కోసం ఐదు సంవత్సరాలు వార్డు మెంబర్, ఐదు సంవత్సరాలు కౌన్సిలర్లు నిరంతరం అభివృద్ధి కోసం కట్టుబడి పని చేసినట్లు చెప్పారు. పది సంవత్సరాలు సహకరించిన వార్డు ప్రజలకు రుణవడి ఉంటామన్నారు. అనంతరం వార్డు ప్రజల సౌకర్యార్థం అనేక అభివృద్ధి పనులను పది సంవత్సరాల కాలంలో పూర్తి చేసినట్లు

గుడిసెలో ఉండే పేదడికి ఇల్లు ఇవ్వండి సారు...

మొదటి పేజీ తరువాయి... అందులో భాగంగా తలదుగురు మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం గ్రామ సభను నిర్వహించగా గ్రామసభ కంటే ముందు అధికారులు గ్రామంలో



ప్రతి ఇంటిని కళ్ళతో చూసి ఫోన్లో ఫోటోలు తీసిన గుడిసెలలో ఉన్న పేదల ఇళ్ల పేర్లు మాత్రం అధికారులు అతికించిన లిస్టులో మా పేర్లు లేవని నిరుపేదలు గ్రామసభలో అధికారులపై మండిపడ్డారు. పేదలకు రేషన్ కార్డులు రాలేవు పేదలకు ఇల్లు రాలేవు అంటూ మండిపడుతూ ఏ ఉద్దేశంతో ఏ ఆధారంగా కొంతమందిని ఎన్నుకొని మరికొంతమంది పేర్లు లేకుండా చేశారు, ఉంటే అందరి పేర్లు ఉండాలి, సమానంగా ఉండాలి గుడిసెలో ఉన్నాడికి న్యాయం చేసేది పోయి బంగ్లాలో ఉన్నాడికి న్యాయం చేస్తారా? పేదోడి కన్నీళ్లు తుడిచే ప్రభుత్వంగా ఉండాలి గాని పేదోడి కన్నీళ్లు తెచ్చే ప్రభుత్వం నాశనం అయిపోతుందని ప్రజలు శాపనార్థాలు పెట్టారు. బిసి మండల అధ్యక్షులు రవికాంత్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ ఓ ఆదివాసి గిరిజిన ఎమ్మెల్యే అయిన బోధ్రి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ ఫోటోని పైకేళ్ళి పెట్టకపోవడం ఆదివాసీలను అధికారులు ఈ ప్రభుత్వం అగౌరవపరిచినట్టేనని సభలో అధికారులను ప్రశ్నించారు. అదేవిధంగా సంస్థలపై మాట్లాడుతూ ప్రతి పేదోడికి న్యాయం జరిగేలా కృషి చేయాలని కోరారు. అధికారులకు ప్రజలకు మాటకు మాట కావడంతో ప్రజలంతా గ్రామసభ మధ్యలోనే లైకల్ అంటూ వైకాంత్ నినాదాలతో రైతు వేదిక నుంచి బయటకు వెళ్లిపోయారు. ఏదీమైనా నిరుపేద కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం అందగా ఉంది భరోసానివ్వాలి కానీ వాళ్ళకి ప్రభుత్వమే శాపంల మారకుండా ప్రతి పథకంలో నిరుపేద కుటుంబాన్ని చూసి వాళ్ళకు పథకాలు మొదటి లిస్టుల్లో వస్తే బాగుంటుందని పలువురు గ్రామస్థులు అధికారులకు తెలిపడం జరిగింది. రైతు రుణమఫీ సంస్థారంగా చెయ్యాలి రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు మాట తప్పకుండా పూర్తిస్థాయిలో చేయాలని అధికారులకు వినతి పత్రానికి అందజేసిన రైతులు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి గజనంద్ ఎంపీడివో చంద్రశేఖర్, ఏఈఓ సుప్రతి, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ సాయిరాం, డివి శ్రీనివాస్, పంచాయతీ కార్యదర్శి గజనంద్ గ్రామస్థులు తదితరులున్నారు.

గాంధావల నీటిని విడుదల చేయించాలని కలెక్టర్ కు సోన్ గ్రామస్థుల వినతి



సోన్, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్: గోదావరి నదిలోకి ఎస్ ఆర్ ఎస్ పి నీటిని విడుదల చేయించాలని సోన్ గ్రామస్థులు శుక్రవారం కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం సమర్పించారు. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గత కొన్ని రోజుల క్రితం గోదావరి నదిలో చేపల వేటకు వచ్చిన ఎవరో క్రిమినోహారక మందులు కలపడం వల్ల, గోదావరి నదిలోకి మేతకు వెళ్లిన గేదెలు

చనిపోవడం జరిగిందని, గోదావరి నదిలో ఇంకేమైనా క్రిమినోహారక మందులు గాని, ఏమైనా అవశేషాలు గాని ఉన్నాయేమోనని గ్రామస్థులు భావించి ఆర్ ఎస్ పి నీటిని సమర్పించారు. అవశేషాలు పోయి, గేదెలకు, పశువులకు ఎలాంటి హాని జరగకుండా ఉంటుందని, కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం సమర్పించి న్యాయం చేయాలని గ్రామస్థులు తెలిపారు.

గ్రామ సభలో గందర గోళం - అర్బుల పేర్లు లేవని పలువురు ఆందోళన - గ్రామ సభకు ఆలస్యంగా హాజరైన ఎంపీడివో, ఎమ్మెల్యే

కడం, జనవరి 24 సూర్య మేజర్ స్టూన్స్ : కడం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం రోజు జరిగిన గ్రామసభ రసభాసగ సాగింది. ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సిన గ్రామ సభ పది గంటలు దాటింది కావాల్సిన ముఖ్య అధికారులు రాకపోయే సరికి పంచాయతీ అధికారి మౌనిక తదితర అధికారులు గ్రామ సభను ప్రారంభించారు.



ఎమ్మార్సీసీ సుజాతలు గ్రామసభకు ఆలస్యంగా హాజరయ్యారు. గ్రామసభ ముగిసే అరగంట ముందు ఎమ్మార్సీసీ సుజాత, గ్రామసభ ముగిసి దరఖాస్తులను తిరిగి స్వీకరిస్తున్న సమయంలో స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎంపీడివో అరుణ హాజరయ్యారు. ఉదయం 9 గంటలకు వచ్చి గ్రామ సభను ప్రారంభించి, అర్బులను గుర్తించి న్యాయం చేయాల్సిన అధికారులు, వేరే పనుల వల్ల ఆలస్యంగా వచ్చి గ్రామ సభలో సరైన అర్బులను గుర్తించకుండా మళ్ళీ దరఖాస్తులను స్వీకరించి, అందే పథకాలు ఆలస్యం అవుతున్నాయని పలువురు గ్రామస్థులు ఆరోపించారు. ఇకనైనా రానున్న కాలంలో నిజమైన అర్బులను గుర్తించి ఇందిరమ్మ ఇల్లు అందించాలని పలువురు గ్రామస్థులు అధికారులను కోరారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల విషయంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం సర్వే నిర్వహించిన సమయంలో ఆన్లైన్లో పేరు వచ్చి ఇంటికి కావాల్సిన స్థలము మేరు పల్లి ఫోటోలు తదితర విషయాలను ఆన్లైన్లో సర్వే ద్వారా వివరించిన కూడా నేడు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లిస్టులో పేరు రాకపోవడంతో ఒకరిద్దరు అర్బుల అధికారులను నిలదీశారు. వాటికి అధికారులు ఆన్లైన్లో ఎవరైనా హామీ జరిగి ఉంటే వచ్చి వాటిని సరిచేసుకునుటకు మరో మారు దరఖాస్తు ఫారం నింపి ఇవ్వాలని తెలియజేయడంతో నిజమైన అర్బుల మరోసారి పాలనను నింపి అధికారులకు అందించారు. ఇకనైనా అలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా చూడాలని గ్రామస్థులు అధికారులను కోరారు. ఇందులో గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కడం మండలంలోని లింగాపూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం రోజు జరిగిన గ్రామసభ రసభాసగ సాగింది. ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సిన గ్రామ సభ పది గంటలు దాటింది కావాల్సిన ముఖ్య అధికారులు రాకపోయే సరికి పంచాయతీ అధికారి మౌనిక తదితర అధికారులు గ్రామ సభను ప్రారంభించారు.



ఏం చెప్పాలో తెలియలేదు, అంత ఆన్లైన్ లోనే జరిగింది, దీని గురించి సరిగా మాకు తెలియదు అంటూ సమాధానాలు అందించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాబితాలో, కొత్త రేషన్ కార్డుల జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని అర్బుల ఉన్నా తమ పేర్లు ఎందుకు చేర్చలేదని పలువురు గ్రామస్థులు అధికారులను నిలదీశారు. చాలా మందికి భూమి ఉన్నప్పటికీ వారిని ఎందుకు అర్బుల జాబితాలో చేర్చారంటూ నిలదీశారు. దీంతో ఆందోళనలు తగ్గించడానికి అధికారులు మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, అర్బులైన వారందరికీ ఇన్సామని సచ్చిప్పడంతో

శాంతించిన గ్రామస్థులు జాబితాలో పేరు రానివారు మళ్ళీ దరఖాస్తు ఇవ్వడంతో వారిని స్వీకరించారు. ఇట్టి గ్రామ సభను ఖాసాపూర్ నిబ సైదా రావ్, ఎస్సె కృష్ణ సాగర్ రెడ్డి పర్యవేక్షించారు.

అలస్యముగా గ్రామ సభకు వచ్చిన అధికారులు ఉదయం 9 గంటలకు హాజరు కావలసిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎంపీడివో అరుణ సూపరైజర్

ముందుగా పంచాయతీ అధికారిని గ్రామ సభ తీర్మానాన్ని వినిపించి, తరువాత 4 రకాల అర్బుల జాబితా చదువుతున్న సందర్భంలోనే పలువురు గ్రామస్థులు అర్బుల ఉన్న జాబితాలో తమ పేరు రాలేదని రభస చేశారు. అర్బులైన పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇంట్లో పేషన్ కార్డులు మంజూరు కాకపోవడంతో ఆగ్రహానికి గురైన గ్రామస్థులు ఇంకా ఎన్ని సంవత్సరాలు ఓపిక పట్టాలని అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. దీంతో అక్కడ ఉన్న అధికారులకు సమాధానం

అలస్యముగా గ్రామ సభకు వచ్చిన అధికారులు ఉదయం 9 గంటలకు హాజరు కావలసిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఎంపీడివో అరుణ సూపరైజర్

ఆర్టీసీ డిపోలో ఘనంగా డ్రైవర్స్ డే

నిర్ణయం జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్టూన్స్ ఆర్టీసీ నిర్ణయం ప్రతి సం.రం జనవరి 24 తేదీన డ్రైవర్స్ డే జరుపుతారు. అలాగే ఈ రోజు కూడా ఆర్టీసీ ఆదిలాబాద్ రిజియన్ మేనేజర్ సాలామన్ నిర్ణయం జరిపిన ఏఎస్సీ ఉపేందర్ రెడ్డి డిపోమేనేజర్ ప్రతిమారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఐస్ డిపో నుండి శివశాక్ చౌక్ వరకు ఆర్టీసీ ఉద్యోగులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. వాహనదారులకు

పుష్పాలను చాకెలతో లను పంచి సలహాలను సూచనలు ఇచ్చారు. మోటార్ సైకిల్ నడిపేవారు విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలని, లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలని అతివేగం అజాగ్రత్తగా వాహనాలను నడుపొద్దని సూచించారు. అలాగే కార్లు నడిపే వారు సీట్ బెల్ట్ ధరించాలని పేర్కొన్నారు. ర్యాలీ అనంతరం సర్వీసులో ఇలాంటి ప్రమాదం చేయకుండా బస్సునడిపిన



డ్రైవర్లు శంకర్ నాయక్, అమర్ సింగ్, గండయ్య, శరత్, అలాగే ప్రైవేట్ హైల్ బస్ డ్రైవర్లకు శాలువాతో సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛాలు అందచేశారు. అలాగే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో రోడ్డు భద్రత గురించి వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందచేశారు. కార్యక్రమములో డిపోమేనేజర్ ప్రతిమారెడ్డి, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ ఐ. రాజశేఖర్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపకులు, ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

కళాశాల

యాజమాన్యం భిక్షాటన

సారంగాపూర్, సూర్య మేజర్ స్కూల్

విద్యార్థులకు స్కూల్ రిజ్ట్రును, కళాశాలకు ఫీజు రియంబర్స్ లు విడుదల చేయాలని సారంగాపూర్ లోని స్థానిక పద్మావతి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు మరియు కళాశాల అధ్యాపకులు భిక్షాటన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్ లు మరియు విద్యార్థుల స్కూల్ రిజ్ట్రు పెండింగ్లో ఉన్నందున కళాశాల నిర్వహణ భారంగా మారిందని తెలిపారు. కళాశాలలో పనిచేసే అధ్యాపకులకు వేతనాలను ఇప్పటికే కళాశాల భవనం అద్దెలు చెల్లించలేక అపస్వలు



పడుతున్నట్లు అన్నారు. అనంతరం కాకతీయ యూనివర్సిటీ ప్రెజిటు డిగ్రీ కళాశాల ప్రెజిట్ మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ ఈసీ మెంబర్ అహ్మద్ పాషా మాట్లాడుతూ డీపీడీ ఎంపి స్టేట్ కమిటీ పిలుపుపేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో భిక్షాటన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పెండింగ్లో ఉన్న రియంబర్స్ లు మరియు స్కూల్ రిజ్ట్రును వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరసన కార్యక్రమంలో పద్మావతి డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ ఈసీ మెంబర్ అహ్మద్ పాషా అధ్యాపకులు అప్పానా గోస్వల ప్రవీణ్ దాదా రమేష్ భూమయ్య శ్రావణ్ గణేష్ విద్యార్థులు ఆదీ అంబాజీ తిరు కోవెల సవీన్ పవర్ రాజేష్ యోగేష్ వినయ్ వెంకటేష్ రాజు చరణ్ మేనేజ్మెంట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కృషి

- బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్. బెల్లంపల్లి, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్: బెల్లంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధి కొరకు అన్ని విధాల కృషి చేస్తున్నట్లు బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ తెలిపారు. రూ., 8.10 లక్షల డి ఎం ఎఫ్ఓ, ఎస్సీఎఫ్ నిధులతో మండలంలోని చర్లపల్లి గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో నిర్మించిన ఆదనపు తరగతి గదిని ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తో

కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలో రూ.2.30 కోట్లతో కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు చేపట్టిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గం విద్యా విషయంలోనే కాకుండా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరిచేందుకు ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సహకారంతో బెల్లంపల్లి



నియోజకవర్గం ఆదర్శ నియోజకవర్గంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాధికారి యాదయ్య, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ గుండేటి వినయ్ పలువురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలో పనులు పూర్తి చేయాలి

... ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ వంశీకృష్ణ

తలమడుగు జనవరి 24 సూర్య మేజర్ స్కూల్: తలమడుగు మండల కేంద్రంలోని నూతనంగా ఆసుపత్రి భవనాన్ని నిర్మిస్తున్నారా ఆ పనులను శుక్రవారం రోజు ఆదిలాబాద్ జిల్లా నేషనల్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ వంశీకృష్ణ ఆకస్మికంగా సందర్శించి పనులను



పరిశీలించడం జరిగింది. డాక్టర్ వంశీకృష్ణ మాట్లాడుతూ పనులను వేగవంతం చేయాలని త్వరలో ఈ ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ప్రారంభించే దిశగా పనులు ఒక్కొక్కటిగా పూర్తి చేసుకొని ప్రజలకు ఆసుపత్రిని అతి త్వరలో అందించే దిశగా ముందుకు కదులుతున్నామని ఈ హాస్పిటల్ పై జిల్లా కలెక్టర్ కూడా శ్రద్ధ చూపుతున్నారని వారు కూడా ఈ ఆస్పత్రిని ఎంత త్వరగా పూర్తిచేస్తే అంత త్వరగా ప్రారంభించాలనే నిర్ణయం పై ఉన్నట్లు నేను కూడా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకే ఇక్కడికి రావడం జరిగిందని డాక్టర్ వంశీకృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట మండల వాసులు పద్మకర్ రెడ్డి, కళ్యాణ్ రెడ్డి గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

కొట్టాల పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు ముహూర్తం ఖరారు

బోఫ్, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్ బోఫ్ పట్టణ సినిమా టాకీస్ ఆవరణలో గల పురాతన శ్రీ కొట్టాల



పోచమ్మ ఆలయంలో ఈనెల 30,31 ఫిబ్రవరి 1 మూడు రోజులలో నూతన పోచమ్మ విగ్రహ అవిష్కరణ కార్యక్రమం పురస్కరించుకొని శుక్రవారం పోస్టల్ అవిష్కరణ చేయడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ను కొట్టాల పోచమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు ఆహ్వానించడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా బోఫ్ లోని బస్టాండ్ నుండి గాంధీ విగ్రహం గూడా అత్యున్నత సన్నిధానం గుండా రజక సంఘం భవనం వైపు ఒక రోడ్డు, ఫారెస్ట్ గెస్ట్ హౌస్ నుండి మైసమ్మ గుడి నుండి పిప్పల్ దారికి వెళ్లే రోడ్డు వరకు ఒక రోడ్డు, వేయాలి అనికరం జరిగినది. దీనికి స్పందించిన ఎమ్మెల్యే నెల లోపు రోడ్డు వేయమని హామీ ఇచ్చారు. అలాగే గ్రామంలోని పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులుగా నారాయణ గౌడ్

నిర్మల్ జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్ జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షునిగా పొన్నం నారాయణ గౌడ్ ను నియమిస్తున్నట్లు జాతీయ అధ్యక్షులు ఆర్ కృష్ణయ్య శుక్రవారం



నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన నారాయణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో బీసీలను ఐక్యం చేసి బీసీల సంస్కృతి పరిష్కారం కొరకు పూర్తిగా కృషి చేస్తామని, తనపై నమ్మకం ఉంచి జిల్లా అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నందుకు ఆర్ కృష్ణయ్యకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జాతీయ బాలిక దినోత్సవం

- బాలికలు కుటుంబాలకు వెలుగులు నింపే దీపాలు.

- జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ నిర్మల్ జనవరి 24, సూర్య మేజర్ స్కూల్

బాలికలు జీవితంలో ఉన్నత స్థితిలో నిలిచేందుకు చిన్నతనం నుంచే ఉన్నత బాలలు వేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ తెలిపారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని రాంగర్ గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ బాలిక దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా కలెక్టర్ కు విద్యార్థులు బ్యాండు మేళతో ఘన స్వాగతం పలికారు. స్థానిక సంస్థల ఆదనపు కలెక్టర్ హైజాన్ అహ్మద్, అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జాతీయ బాలికా దినోత్సవం ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 24న జరుపుకుంటామని ఈ ప్రత్యేకమైన రోజు నమాజానికి బాలికల పాత్ర ఎంత ముఖ్యమైందో గుర్తు చేస్తుందని తెలిపారు. బాలికలు కుటుంబాలకు వెలుగులు నింపే దీపాలు. వారి ప్రతిభ, కృషి దేశ అభివృద్ధికి తోడ్పడుతుందన్నారు. అతిథులు, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల విద్యార్థులందరికీ జాతీయ బాలికా దినోత్సవం సందర్భంగా కలెక్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బాలికలకు సరైన విద్యా అవకాశాలు కల్పించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, వారిని కేవలం కుటుంబానికి పరిమితం కాకుండా, సమాజ నిర్మాణంలో వారి పాత్రను గుర్తించడం మనందరి కర్తవ్యం అని తెలిపారు. ఒక బాలిక చదువుకుంటే, ఒక్క



దేశాభివృద్ధి ఆదపిల్లల చదువుతో ముడిపడి ఉందని తెలిపారు. విద్యతో పాటుగా పరిశుభ్రంగా ఉంటూ ఆరోగ్యంగా ఉండాలన్నారు. సమాజంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా 1098 లోల్ ఫ్రీ సంబరను సంప్రదించాలని సూచించారు. జాతీయ బాలిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పాఠశాలలో నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ లు బహుమతులు అందజేసి ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సెల్ఫీ కేంద్రం వద్ద ఫోటోలు డిగారు. అధికారులు విద్యార్థులు పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. విద్యార్థులంతా భార్యగా నాటిన మొక్కలను సంరక్షించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఈ.ఓ. పి. రామారావు, డి.డి.ఓ. అంబాజీ, మెప్పా పి. సి. సుభాష్, నిర్మల్ పట్టణ ఎంఈవో నాగేశ్వర్ రావు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తుకారాం, మిషన్ శక్తి సమస్వయంకర్ సవిత, సీదబ్బాస్సీ చైర్మన్ వాహిద్, సి.డి.పి.వో.లు, ఇతర అధికారులు, ఆయా పాఠశాల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబమే కాదు, ఒక సమాజం విద్యవంతం అవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం మహిళల సాధికారత కోసం బేబీ బచావ్, బేబీ పదావ్, సుఖస్య సమ్మర్షి యోజన వంటి పథకాలను అమలు చేస్తోందని తెలిపారు. బాలికలకు ఇప్పటినుంచే ఉన్నత ఆశయాన్ని నిర్దేశించుకొని దాన్ని సాధించేందుకు అనుగుణంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. క్రమశిక్షణతో ఉంటూ చదువుతో పాటు ఇతర రంగాల్లో రాజీంచాలని బాలిక విద్య ఆవశ్యకతను వివరించారు.

అర్జులకు ప్రభుత్వ పథకాలు

- తిర్యాని గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి డిడి రమాదేవి

తిర్యాని జనవరి 24 సూర్య మేజర్ న్యూస్
అర్జులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని ఎవరు కూడా నిరుత్సాహంకం లోను కాకూడదని తిర్యాని గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి డిడి రమాదేవి అన్నారు. శుక్రవారం రోజున మండల కేంద్రంలోని తిర్యాణి గ్రామపంచాయతీలో ప్రజా పాలన గ్రామసభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు అర్జుల జాబితాను చదివి వినిపించారు. అందులో కొన్ని చనిపోయిన ప్రకటిస్తామని తెలపడంతో ప్రజలు వాళ్ళ పేర్లు ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు లభిచారు



ప్రజా పాలన లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ అర్హత ఉంటే ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని డిడి రమాదేవి తిర్యాణి ఎంపీలు శ్రీకాంత్ ప్రజలకు సహజంగా అర్హత అర్హత ఉంటే ప్రజా పాలన పేరు రాకపోతే వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్, ఏపీవో ఉస్మాని, ఏకజీ వివోన్, తానిల్లా జూనియర్ అనిసైంట్ సాయి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వరి, కోల్డ్ బారీ తిరుపతి, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన లో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారందరికీ అర్హత ఉంటే ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని డిడి రమాదేవి తిర్యాణి ఎంపీలు శ్రీకాంత్ ప్రజలకు సహజంగా అర్హత అర్హత ఉంటే ప్రజా పాలన పేరు రాకపోతే వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీకాంత్, ఏపీవో ఉస్మాని, ఏకజీ వివోన్, తానిల్లా జూనియర్ అనిసైంట్ సాయి, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేశ్వరి, కోల్డ్ బారీ తిరుపతి, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రీయింబెంట్ లో సాల్వర్ షిప్ వెంటనే విడుదల చేయాలని తాసిల్దార్ కు వినతి పత్రం
నేరడిగొండ జనవరి 24. సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని స్టానిక సాయి చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల నేరడిగొండ



ప్రిన్సిపల్ సాయి రాజ్ కిరణ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత మూడు సంవత్సరాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న స్టాల్ షిప్ రియంబెంట్లకు రాక విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. స్టాల్ షిప్లకు రాక చాలా విద్యార్థులు చదువుకు దూరం అవుతున్నారు . అదేవిధంగా కళాశాలపై ఆదారపడి ఉన్న అధ్యాపకులు రోడ్డుమీద పడుతున్న పరిస్థితి ఎదురవుతుంది అన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న రియంబెంట్లలో స్టాల్ షిప్ లను సు విడుదల చేయాలని అంజేద్దర్ విగ్రహానికి కొమరం ధీం విగ్రహానికి నేరడిగొండ తహసీల్దార్ గారికి వినతి పత్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యక్షులు ఉసికేతా కార్తీక్ మరియు వైస్ చైర్మన్ శరత్ కళాశాల అధ్యాపకులు లింగప్ప, ముకుందు రావు, రాజశేఖర్, రవి, దినేష్, సాయి, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

రైతు కుటుంబానికి పరామర్శించిన బిఆర్ఎస్ రైతు అధ్యయన కమిటీ.

గుడిపాతూర్, జనవరి: 24 మేజర్ సూర్య న్యూస్:
రైతులు అప్పుల బాధతో ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం మాజీమంత్రి బిఆర్ఎస్ రైతు అధ్యయన కమిటీ చైర్మన్ నిరంజన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని నెరడిగొండ తాండా కు చెందిన యువరైతు అడే. గజానంద్ కొన్ని నెలల ఆస్తులు బాధతో ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో అతని కుటుంబానికి బిఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రైతు కమిటీ సభ్యులు ఘోషా అయ్యే కుమార్, సత్యవతి రాథోడ్, జోగు రామన్న, జిఆర్ రెడ్డి, యాదవ రెడ్డి, బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పాలనలో రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న రైతు ఆత్మహత్యలపై మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కమిటీని నియమించడం జరిగిందని అందులో భాగంగానే రైతు కుటుంబాన్ని పరామర్శించడం జరుగుతుందన్నారు. కెసీఆర్ వది ఏండ్ల పాలనలో రైతులకు కంటికి రెప్పల కాపాడుకున్నారని కానీ కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. వచ్చే ఐదేళ్ల తర్వాత రాష్ట్రంలో కచ్చితంగా కెసీఆర్ ప్రభుత్వం వస్తుందని రైతులకు అద్దెచ్చండి. ఆత్మహత్యలు చేసుకోవడం మానేయండి. ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామన్నారు. రైతు అడే గజానంద్ కుటుంబానికి తన వంతుగా లక్ష రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి

కడం, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
నిర్మల్ జిల్లా కడం మండల కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి మత్స్య సంపద యాజన, ఇందిర మహిళాశక్తి పథకంలో భాగంగా ఈడిబిబి యాక్సెంచర్



అధ్యక్షులు 26 రోజులు శిక్షణ పొందిన మహిళలకు సిఎఫ్పి సెంటర్ను సంచార వాహనాన్ని శుక్రవారం భానూపూర్ ఎమ్మెల్యే బొమ్మిపాటి, డిఆర్పీ పిడి విజయలక్ష్మి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు అని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఈ కామన్ ఫెసిలిటీ సెంటర్ ద్వారా మహిళలు చేపల పచ్చడి, రొయ్యల పచ్చడి, ఎండు చేపలు తదితర వాటిని విక్రయాలు జరుపుతూ మహిళల అభివృద్ధికి ఈ పథకం ఎంతోగానో కృషి చేస్తుందన్నారు. వీటిని తయారీలో పాటు ఎక్స్పోర్ట్ డేట్ ను సైతం యాడే చేసి నాణ్యతగా విక్రయాలు జరపాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ ట్రైనర్ దేవేందర్ నాయక్ మండల నాయకులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గైర్జాబు ఉద్యోగులకు తొన్నింగ్

కాసిపేట, జనవరి 23, సూర్య మేజర్ న్యూస్
మండల ఏరియల్లోని కాసిపేట మొదటి గనిలో అండర్ గ్రౌండ్ ఉద్యోగులు 16 కన్న తక్కువ మాస్టర్లు, నర్సింగ్ ఉద్యోగులు 20 మాస్టర్లు కన్నా తక్కువ దుర్గాలీలు చేసిన 65 మంది ఉద్యోగులకు తొన్నింగ్ నిర్వహించారు. గైర్జాబు వల్ల కంపెనీకి, ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు జరిగే నష్టాన్ని ఉద్యోగులకు గని మేనేజర్ భూశంకరయ్య వివరించారు. కార్యక్రమంలో సీక్స్ ఆఫీసర్ నిఖిల్ అయ్యర్, ఏబిఐఎస్ బిల్లంపల్లి బ్రాంచ్ కార్యదర్శి ధాగం మల్లెమ్మ, గని పిల్ సెక్టర్ లిక్వి సారాయణ పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ ఆత్మహత్య

కాసిపేట, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ న్యూస్
కాసిపేట మండలంలోని పెద్దనపల్లి న్యూ కాలనీకి చెందిన ఇలా సాగరం ఆశాలు (55) మగ్గుల్ వ్యాధి, తిమ్మిర్లు, ఇతర అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ ఈ నెల 22వ తేదీ సాయంత్రం తన ఇంట్లోని పైపుకు మన్నీతో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడగా అతని కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా వైద్యుడు పరీక్షించి మరణించినట్లు దృవీకరించాడని అతని కొడుకు ఇలా సాగరం ప్రశాంత్ కాసిపేట పోలీస్ స్టేషన్లో తగు చర్య కొరకు దరఖాస్తు ఇవ్వాడు తేను నెమ్మూ చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎంపీ తెలిపారు.



పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ - ఎలాంటి అవసరం ఉన్న 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటా - కోటి 20 లక్షలతో బోధ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ



ఇచ్చోదా/ నిరికొండ, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ న్యూస్.
మండలంలోని సుంకిడి గ్రామంలో శుక్రవారం బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ పర్యటించి నూతన అంగన్ వాడీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 12 లక్షలతో , గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ. 2 లక్షలతో , ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు నుంచి పొందుగుదా పరకు రూ. 1 కోటి 20 లక్షలతో బోధ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులు, అధికారులు ఎమ్మెల్యేకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ మాట్లాడుతూ గ్రామాన్ని అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేసుకుందామని అన్నారు. గ్రామస్తులు బక్యమత్వంతో ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

క్రీకెట్ పోటీలను ప్రారంభించిన బోధ్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఆడే గజేందర్

ఇచ్చోద, జనవరి 24, సూర్య మేజర్ న్యూస్.
మండల దబా (బి) గ్రామంలో టైగర్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో



నిర్వహిస్తున్న క్రీకెట్ పోటీలను శుక్రవారం ఆడే గజేందర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీకెట్ పోటీలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని అందరూ కలిసి మెలిసి ఆడుకోవాలని ఆటలలో గెలుపొందుములు సహజం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కర్ణం నారాయణ రెడ్డి, బోధ్ నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బద్దం పోత రెడ్డి, బోధ్ నియోజకవర్గ ఎస్సీ సీల్ అధ్యక్షులు , ఇచ్చోద మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు క్రాంతి తిరక్, యువ నాయకులు నద్దాం, లఖన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్.

నేరడిగొండ జనవరి.24. సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
బోధ్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామంలో అభివృద్ధి పనులకు అండగా ఉంటామని గ్రామంలో నెలకొన్న ప్రతి సమస్యను అభివృద్ధి పనులకు సహకరిస్తామి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని వడూర్ గ్రామంలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులకు 51 లక్షలతో నిధులతో భూమి పూజ చేశారు. ఎమ్మెల్యే యన్ ఎం గా న స్వామించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాథోడ్ సజన్, శివారెడ్డి, రవిందర్ రెడ్డి, వండరి, శ్రీనివాసరెడ్డి, ఘోషా, దేవేందర్ రెడ్డి, బిఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు ఉన్నారు.

